

本篇文章给大家谈谈股指期货卖空获利，以及股指期货卖空获利案例对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [既然很多人都说“做空股指期货能赚很多钱”，为什么投资者还不一起去做空股指期货？](#)
2. [意大利证券交易委员会禁止股票卖空意味着什么？](#)
3. [如果做空股指期货的机构远大于做多的，那么空头没有对手盘，如何实现盈利呢？](#)
4. [股指期货现在不能做空赚钱了吗？](#)

既然很多人都说“做空股指期货能赚很多钱”，为什么投资者还不一起去做股指期货？

一没程序化交易，二没足够的资金和筹码。我指的是数亿的筹码能短期对股市进行影响的举个例子，哪怕一两家机构集中火力砸茅台，平安银行等权重指数肯定会立马往下走甚至导致跟风盘恐慌盘抛售三散户都是自己的钱更不可能搞什么老鼠仓

## 意大利证券交易委员会禁止股票卖空意味着什么？

意大利市场监管机构Consob宣布，3月13日周五禁止卖空，临时禁令将适用于在意大利证券交易所上市的85家公司。

由于疫情不确定性风险影响，导致恐慌情绪持续不退，全球各主要股市相继沦陷。多国股指相继出现“熔断”危情，各国开始禁止做空股市，诸如：泰国证交所临时调整卖空规则；英国暂时禁止部分卖空工具和交易，包括禁止股票卖空；韩国禁止股票卖空交易6个月，韩国禁止卖空股票的政策从3月16日起实施。

禁止做空交易，主要是防止股市进一步无理性下跌，随着各国央行和财政等政策利好的出台，股市会得到暂时性稳定。

意大利股市继3月12日大跌超10%后，3月13日禁止做空措施发布后，截止发稿时间，意大利股指大涨超1200点，涨幅超8%，盘面指数回升到了16101点。

意大利禁止股票卖空，意味着如下情况已经比较危急：

1、此次股市暴跌，引发禁止做空的措施出台，是源于疫情蔓延导致。因此，说明

意大利新冠疫情相当严重，众所周知，意大利是欧洲受新冠肺炎疫情影响最为严重的国家，近日已从“封城”上升到了“封国”。

意大利卫生部公布的最新数据，当地时间3月12日18时，意大利现有新冠病毒患者12839例，死亡1016例，治愈1258例，累计确诊感染新冠病毒总人数为15113例，较3月11日18时新增2651例，新增189例死亡病例，死亡率6.7%。

2、高死亡率的意大利疫情，造成了投资者巨大的恐慌情绪，更进一步说明防控防护措施不力，对意大利经济的打击将会相当严重。

在全球资本市场一片恐慌的环境下，脆弱的意大利经济和高额的债务风险受到了严重的挑战，如果股市继续大幅度下跌，造成流动性缺释，会引发股市崩盘，极可能蔓延到其他金融领域，导致意大利金融危机爆发的可能性。

及时出台禁止股票做空，虽然是临时措施，但可以阻止交易恐慌情绪带来的风险进一步扩散，稳定市场秩序，以挽救意大利金融经济命脉。

由疫情引发的全球资本市场大动荡，凡是有利于稳定的措施都应当支持！

??谢谢阅读！

如果做空股指期货的机构远大于做多的，那么空头没有对手盘，如何实现盈利呢？

你说的这个情况几乎是不存在的。

首先在涨跌范围之内，如果说看空的机构比较多，他不停的往下面挂卖单，只要打低到一定的程度，多头觉得已经跌不下去了，还是愿意挂单买入的！他甚至可以在跌停价挂买单，对股指来说，你空方机构再多，你敢挂空单跌停价卖出吗？除非是乌龙指！

再有也是最重要的一点，这个股指期货，他和大盘指数关联的，到期需要按照对应大盘的指数结算的。你要把股指打跌停，那么其对应的大盘指数也要跌停，至少要接近跌停！

你想想历史上大盘指数有几次跌停的？不然如果你只是用资金优势把股指打跌停的话，马上就会有套利的资金涌入把空方打爆！

股指期货现在不能做空赚钱了吗？

期货的双向交易机制决定了做空和做多都能赚钱，我不知道你对期货不能做空赚钱是出于什么理解。

目前的股指期货，和前几年最大的区别是对日内交易有了较大的限制，这个限制主要是由交易所对日内交易手续费和成交笔数两方面的政策决定的。

日内交易手续费的大幅上升，使得日内交易几乎无法实施。通过日内锁仓，降低平仓交易手续费，锁定当天的利润，是这个市场上日内投机交易者能做的唯一的解决方案。

但是，即使是通过这种方法，交易的笔数也是有限制的。所以说，整个市场的流动性和活跃度都大幅度下降了。

最近推出的沪深300股指期货，通过期权可以拟合出迷你股指，这个你也可以研究一下。

总之，股指期货现在依旧可以做空。套期保值者，通过卖出股指期货对现货头寸进行保护。投机者通过卖出股指期货，做空市场，在市场下跌时进行获利。这两种期货基本的交易模式依旧没有改变。

关注旁解君，了解硬核财经

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。